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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 001/2026 – PREVIM 

 
Aos vinte e um dias do mês de janeiro ano de dois mil e vinte e seis (21.01.2026) às sete horas 

(07:00) na sede Administrativa do Previm, situada na Rua Otto Lemos Fleury nº 225 – Jardim 

Santa Mônica, reuniram-se os Membros do Conselho Administrativo e da Diretoria Executiva, 

em reunião ordinária e conjunta. Aberto os trabalhos pela Presidente do Conselho 

Administrativo, Maria de Fátima Dutra Romano, que agradece a presença de todos e aponta a 

ausência sem justificativa do conselheiro Neusvar Chaves de Oliveira.  

A seguir a Presidente apresenta a Pauta da Ordem do Dia: O Diretor Executivo informou sobre 

a necessidade de convocação de todos os conselheiros suplentes para realização da prova de 

certificação RPPS, ressaltando a obrigatoriedade de certificação para o regular exercício das 

funções no âmbito do RPPS. Destacou, ainda, que é imprescindível que todos os membros do 

Conselho estejam devidamente certificados até janeiro de 2026, em conformidade com as 

exigências legais e normativas aplicáveis, reforçando tratar-se de medida essencial para a 

regularidade institucional do PREVIM. 

O Diretor Executivo comunicou que foram encaminhados diversos ofícios ao Município, à 

Contabilidade Municipal e ao Controle Interno, notificando formalmente acerca do déficit 

existente do ente federativo para com o PREVIM. Esclareceu que as notificações visam dar 

ciência formal da situação e resguardar a gestão quanto às providências administrativas e legais 

cabíveis, bem como reforçar a necessidade de adoção de medidas para equacionamento do débito. 

No tocante aos precatórios devidos ao PREVIM, foi informado que a Prefeitura Municipal 

encontra-se em fase de avaliação quanto à forma e cronograma para pagamento, estando a 

matéria sob análise interna do ente municipal. 

O Diretor Executivo relatou que alertou o setor jurídico da Prefeitura acerca da necessidade de 

realização de concurso público para provimento de cargos efetivos. Destacou que a medida 

contribui para o equilíbrio financeiro e atuarial do regime, uma vez que o ingresso de novos 

servidores efetivos impacta positivamente na arrecadação previdenciária, auxiliando na redução 

do déficit e na melhoria do resultado do cálculo atuarial. 

Por fim, o Diretor Executivo reiterou a necessidade de que todos os conselheiros, titulares e 

suplentes, estejam devidamente certificados até janeiro de 2026, enfatizando que o cumprimento 

dessa exigência é fundamental para a manutenção da regularidade do PREVIM junto aos órgãos 

de controle e supervisão. 

Participou desta reunião o Diretor Administrativo que também exerce a função de Presidente do 

Conselho Fiscal, Marcelo Alves de Freitas.  

 

Após análise e deliberação sobre as matérias constantes da pauta, nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi encerrada. A presente ata, após lida e discutida, foi devidamente aprovada e assinada 

pelos presentes. 
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Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, determinando a mim, 

Vanila Garcia Belo, que lavrasse a presente ata, que após lida, se aprovada, vai devidamente por 

todos os presentes.  

 

 

Maria de Fatima Dutra Romano              ____________________________ 

 

 

Vanila Garcia Belo                                     _____________________________ 
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